

□新华时评

成思危同志遗体在京火化

成思危同志病重期间和逝世后,习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽江泽民胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对成思危同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽等到八宝山革命公墓送别

新华社北京7月20日电 著名的经济学家和社会活动家,中国民主建国会和中华职业教育社的杰出领导人,中国共产党的亲密朋友,第九届、十届全国人大常委会常务委员、中国民主建国会第六、七、八届中央委员会主席,中华职业教育社第八、九届理事会理事长成思危同志的遗体,20日在北京八宝山革命公墓火化。

成思危同志因病医治无效,于2015年7月12日0时34分在北京逝世,享年80岁。

成思危同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对

成思危同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

20日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念成思危同志”,横幅下方是成思危同志的遗像。成思危同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中。

上午9时许,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等,在哀乐声中缓步来到成思危同志的遗体前肃立默哀,向成思危同志遗体三鞠躬,并与成思危同志亲属一一握手,表示慰问。

党和国家有关领导同志,前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,成思危同志生前友好和家乡代表也前往送别。

中共中央决定给予令计划开除党籍开除公职处分

将令计划涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理

新华社北京7月20日电 7月20日,中共中央政治局会议审议并通过中共中央纪律检查委员会《关于令计划严重违纪案的审查报告》,决定给予令计划开除党籍、开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

根据中央纪委、最高人民检察院、公安部在查办案件中发现的线索,2014年12月22日,中央政治局常委会召开会议,决定对令计划立案审查。

经查,令计划严重违反党的政治纪律、政治规矩、组织纪律、保密纪律;利用职务便利为多人谋取利益,本人或通过家人收受巨额贿赂;违纪违法获取党和国家大量核心机密;严重违法廉洁自律规定,本人及

其妻收受他人钱物,为其妻经营活动谋取利益;与多名女性通奸,进行权色交易;对亲属利用其职务影响力敛财牟利负有重要责任。调查中还发现令计划其他涉嫌犯罪线索。令计划的行为完全背离了党的性质和宗旨,严重违反党的纪律,极大损害党的形象,社会影响极其恶劣。

2015年7月20日,中央政治局会议审议并通过中央纪委《关于令计划严重违纪案的审查报告》,根据《中国共产党纪律处分条例》,参照《行政机关公务员处分条例》的有关规定,决定给予令计划开除党籍、开除公职处分,将令计划涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。



7月20日,郑州铁路局郑州车辆段库乘车间工作人员对机车的走行部设备进行检查。

进入暑运以来,郑州铁路局从运输组织、设备整修等方面着手,加强车辆检修、运输管理、现场作业安全检查力度,保障暑运期间运输安全。
新华社记者 李博 摄

信阳市绿化委员会关于对推荐全国绿化模范单位、全国绿化奖章的公示

根据《全国绿化委员会关于开展全国绿化模范单位、全国绿化奖章评选工作的通知》(全绿字〔2015〕4号)和《河南省绿化委员会关于做好全国绿化模范单位和全国绿化奖章评选推荐工作的通知》(豫绿字〔2015〕3号)要求,市绿化委员会按照程序,对照条件,认真组织评选推荐工作,拟向省绿化委员会推荐“全国绿化模范单位”1个、“全国绿化奖章”2名,报请省绿化委员会评审。

一、全国绿化模范单位:信阳市
二、全国绿化奖章:曾凡春(平桥区林业局局长)、钱晓玲(罗山县灵山茶业有限责任公司董事长)。

本公示自2015年7月21日至2015年7月27日。如有问题、意见,请向市绿化委员会办公室来访、来电、来函反映。

地址:信阳市新华西路74号
电话/传真:6321519
邮政编码:464000

信阳市绿化委员会
2015年7月21日

社长:钱长现 值班负责人:姚广义(01,04版) 崔保仓(02,03版) 社址:河南省信阳市中山路47号 邮编:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6227688 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:1.00元

发展时刻不能偏离民生“指南针”

□新华社记者 吴振东 萧海川

习近平总书记日前在吉林调研时强调,民生是做好经济社会发展工作的“指南针”,要全面把握发展和民生相互牵动、互为条件的关系。民生工作直接同老百姓见面、对账,来不得半点虚假。

立国之道,惟在富民。以民生作为发展的“指南针”,就是要把保障和改善民生作为一切经济社会工作的出发点和落脚点。在谋划“十三五”时期经济社会发展的关键年,在新常态下稳增长调结构的紧要之年,让经济社会发展成果更多更公平地惠及于民,是人民群众的殷切期待,也是党和政府沉甸甸的责任。总书记的讲话,对于把握经济社会发展方向,破解当前改革难题具有重要指导意义。

民生的改善离不开经济的发展。近些年来,正是因为我国经济持续健康稳定增长,各项民生事业才得以加速推进。不论是“全民医保”“新农保”“城居保”“城镇职工养老保险”等制度的完善,为百姓织就社会保障网;还是对教育、就业、养老、保障性住房等领域投入的不断增加,人民群众都从经济发展中得到了更多看得见、摸得着的实惠。

同时,诚心诚意地改善民生,又为我国经济带来提速升级的动力。我们看到,农村水电、棚户区改造、城市交通网、城乡公共文化设施等民生

工程的建设,推动了一大批相关行业的发展;养老服务、健康服务、文体服务、休闲服务等方面社会需求的激发,又培育出新的经济增长点。以民生为导向的经济社会改革,得到了群众的更多认可,凝聚起改革的更多共识。

以民生作为发展的“指南针”,就要求各级党员干部心中时刻装着百姓福祉、群众喜忧,干事创业始终以群众利益为出发点,多谋民生之利,多解民生之忧;要摒弃“唯GDP”的发展思路,更不搞“形象工程”“政绩工程”,不断提升改善民生的工作能力,既积极而为,又量力而行,承诺了的民生实事就一定要兑现。

以民生作为发展“指南针”,还需要植根地方

实际,筑牢民生“兜底”工程。不仅要扎实解决好农村饮用水安全、农村孩童营养午餐、基层养老院及卫生院建设、困难群众基本口粮、城乡居民危房改造等紧迫问题,也要关注研究民生新问题,对于特困群众、留守儿童等群体应兼顾物质扶贫和精神扶贫,予人生活,予人希望和梦想。

民生连着民心,民心关系国运。保障和改善民生是一项长期工作,系统工程,没有终点站,只有连续不断的新起点。国家发展进程中,必须始终关注民生,以极大的责任感、使命感、紧迫感,落实好每一项改革举措、惠民政策,如此才能凝聚亿万民心,向着全面建成小康社会的目标迈进。
(新华社北京7月20日电)



大浪淘沙

这是游客在黄河小浪底水利枢纽工程出水口观看泄水时的壮观场景。黄河“调水调沙”是迄今为止世界水利史上最大规模的调水调沙原型人工试验。从2002年开始,黄河开始实施调水调沙,依靠黄河小浪底水库等大型水库的人工调节,制造出冲刷下游河床泥沙的人造“洪峰”,输沙入海。黄河调水调沙期间,实施“原型黄河”“数字黄河”和“模型黄河”三条黄河联动模式。“原型黄河”就是自然界中真实的黄河;“数字黄河”是借助现代信息技术构建的数字化虚拟平台,即“装在计算机里的黄河”;“模型黄河”则是以相似性原理为依据,按照一定比例缩小的黄河模型,也就是“实验室里的黄河”。“三条黄河”取得的实验数据进行合成分析,互为验证补充,通过人工手段,塑造一种人工的理想的水沙关系,从而掌握实现水沙平衡的内在规律,找出黄河下游不淤积的临界流量和临界时间,解决这条世界闻名的“悬河”的泥沙淤积问题。
新华社记者 朱祥 摄

《文物建筑消防安全管理十项规定》出台

据新华社北京7月20日电 近日,国家文物局、公安部联合印发《文物建筑消防安全管理十项规定》,要求文物建筑单位落实消防安全责任,严格管理措施,确保消防安全。

规定要求,文物建筑内配电设备、电气线路、电器造型、安装应符合相关规范和防火要求,并配备适用的电器火灾防控装置。文物建筑内宜使用低压弱电供电和冷光源照明,一般不得使用电热器具和大功率用电器具;文物建筑单位应当依法建立专职或者志愿消防队伍,结合实际配备相应的消防装备和灭火器材,定期开展防火灭火训练。文物建筑产权单位和管理使用单位应当制定本单位灭火和应急疏散预案,每半年至少开展一次演练,单位人员应当懂得本单位、本岗位的火灾危险性和防火措施,会报警、会扑救初起火灾,会疏散逃生自救。

规定明确,文物建筑保护范围内严禁生产、使用、储存和经营易燃易爆危险品,严禁燃放烟花爆竹。用于居民生产生活的民居类文物建筑和其他作为住宿、餐饮等功能的文物建筑,因生产生活需要使用燃气、堆放柴草等可燃物,要采取切实有效的安全防护措施;其他文物古建筑内,严禁使用燃气,不得铺设燃气管线。

公告

罗山县国土资源局现将吕新土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于罗山县城北北街北隅路5道口,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为住宅用地,面积为133.48平方米。该宗地东至自墙为界与吕永生为邻;南以自墙为界与黄世华为邻;西以自墙为界与吕希生为邻;北以自墙为界与陈思谋为邻。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起15日内到罗山县国土资源局申请复核手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权利有效,将准予登记注册。
罗山县国土资源局
2015年7月13日

寻尸启事

2015年07月16日零时许,在省道213线光山县原交警大队向北100米处发生一起交通事故,一位行人被撞后当场死亡,该尸体至今无人认领。尸体特征:女性,六十岁左右,身高157厘米,花白头发,上身穿蓝底印花短袖衫,下身穿黑色七分裤,穿女式内衣,左脚塑料雨布包裹。如有知情者请与光山县公安局交警大队联系。
联系电话:0376-8886810
余警官:13603972998
李警官:13623978008
光山县公安局交警大队
2015年07月18日

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

仁义诚敬孝 大德耀中华

第四届全国道德模范之

见义勇为

见义勇为 舍生而取义者也 二者不可得兼 义亦我所欲也 生亦我所欲也

信阳潢川籍农民工胡海洋、黄春刚于2014年9月3日在青岛市黄台路勇斗歹徒,身受重伤。最近,胡海洋、黄春刚入围第五届全国道德模范见义勇为类候选人。

信阳日报社 宣

中国网络电视台制 山西运城盐湖区 王珍珠 沈康剪纸